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Демонстранти су почели да пристижу на данашњи масовни митинг који се у Атини
одржава у знак протеста због потенцијалног компромиса Грчке са властима у Скопљу
око званичног имена Македоније. АП наводи да учесници протеста стижу у стотинама
изнајмљених аутобуса, као и трајектима са грчких острва.

  

  

Демонстранти су махали грчким заставама на Тргу Синтагма у Атини и узвикивали
"Македонија је грчка", а медју говорницима на протесту био је прослављени композитор
Микис Теодоракис (92).

  

„Ако ће потписати споразум о имену које садржи појам Македонија, Влада најпре мора
да пита грчки народ. Само Грчка има право на то име. Нећемо им дати ни по коју цену“,
речи су Микиса Теодоракиса који је одржао говор пред стотинама хиљада људи који су
викали „Микис, мењаш историју“ и „Македонија може бити само једна“ на тргу Синтагма у
центру Атине.

  

„Борим се против сваког облика фашизма, а изнад свега оног у најопаснијој форми,
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левичарској“, речи су упућене Влади.

  

“Драги моји Грци, браћо моја, фашисти, расисти, терористи, анархисти и насилници,
сигурно сте до сада сазнали са су патриоте које владају овом земљом, левичари
скупљали потписе и јуче бацали боје на моју кућу како би ме спречили да данас причам
пред вама“, биле су прве речи којима се Теодоракис обратио окупљенима.

  

Теодоракис је свој говор посветио грчком генералу и лидеру у Грчком рату за
независност против турске окупације од 1821. до 1829. Теодору Колокотронију.

  

“У овим тешким тренуцима за нашу земљу када се црни облаци навлаче и који нам прете
морамо се уједињени суочити са овим проблемима. Скопљани су данас уверени да су
директни потомци Филипа и Александра Великог захваљујући масовној пропагади која
прети да повуче један велики број држава и то уз помоћ Грчке која није ни покушала да
отвори очи око евидентног фалсификовања историје! И наша је одговорност што смо
дозволили младим генерацијама Скопљана да живе са овим митом. Не смемо да се
сложимо са овим фалсификовањем историје јер у том случају и ми постајемо саучесници
силама које су усмериле пажњу на наш територијални интегритет“, казао је он.

  

„Нас је чак срамота да се побунимо и око имена аероедрома у Скопљу само зато што није
у нашој земљи! Зар нас њихов премијер сматра толиким будала? Мисли да смо спремни
да баш толико спустимо панталоне?“, додао је.

  

„Ко год брани законе свог народа није националиста већ патриота. Грчка више него
икада има потребу за патротизмом. Грци данас уједнињени дају одговор са трга
Синтагма. Живео Грчки народ“, закључио је Теодоракис.
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  Организатори протеста се надају да ће се на Тргу Синтагма окупити милион људи. Збогпротеста грчка престоница је од јутарњих сати у блокади и под "опсадом" полиције. Надемонстрацијама ће се окупити Грци који се противе употреби речи "Македонија" уимену бивше југословенске републике.  Катимерини пише да је око 1.500 аутобуса ангажовано да превезу демонстранте упрестоницу, на протесте који почињу у 14 сати по локалном времену.  Наводи се да се очекује присуство већине посланика конзервативне Нове демократије,чији лидер Кирјакос Мицотакис каже да његова партија поштује и оне који су изабралида учествују у протесту, као и оне који су одлучили супротно. "Поштујемо сваки избор",рекао је Мицотакис.  
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  Бивши грчки премијер Антонис Самарас подржао је демонстрације, поручивши да ће овобити "велики дан за земљу". Један од главних говорника биће грчки композитор МикисТеодоракис који је одлучио да се окупљенима лично обрати, а не видео-поруком, како јето раније било планирано.    A sea of Greek flags, as the loudspeakers play resistance songs, 2,5 hours before scheduledstart of   #Macedonia  rally in Athens pic.twitter.com/b8JNe4aUzE  February 4, 2018    Затворене три станице метроа  Због протеста постепено се затварају делови центра града, а три централне станицеметроа у центру Атине затварају се од 10 сати. Грчки портали наводе да ће битираспоређено 4.000 полицајаца.  Грчка полиција намерава да подигне баријере да би спречила "судар" демонстраната саСинтагме и учесника протеста који у подне организују анархисти испред Атинскогуниверизитета.  Катимерини наводи да је влада умањила значај протеста у време када преговоризваничника Атине и Скопља улазе у критичну фазу.      Your browser does not support the video tag.   Грчки лист, позивајући се на неименоване изворе, пише да ће данашње протесте властипажљиво пратити и да би могли и да "модификују свој приступ".  Истовремено, тужилац Врховног суда је наложио покретање истраге због претњи једногчлана анархистичке групе "Рувиконас" да ће "крв бити проливена" на данашњимпротестима.  

  Анкете: 60 одсто Грка против употребе имена "Македонија"  Недавно објављене анкете показују да се скоро 60 одсто Грка противи употреби речи"Македонија" у називу бивше југословенске републике, док 35 одсто грчких испитаникакаже да не би имало ништа против комбинованог назива у којем би се нашла и та реч.  Истовремено, 65 одсто испитаника позитивно гледа на протестне скупове у вези саименом Македоније. Већина гласача владајуће грчке партије Сириза – 57 одсто њих –верује да је добро што се такви скупови организују.  Протести се одржавају након што је посредник у преговорима о спору око именаМакедоније, специјални изасланик генералног секретара УН, Метју Нимиц, посетиоАтину и Скопље, где је са званичницима разговарао о могућностима решења25-годишњег спора.    First #Macedonia  rally protesters have arrived in central Athens, singing „Macedonia you havealways been and will remain Greek” and cheering the Evzones presidential guard outsideparliament. Rally to start at 2PM pic.twitter.com/DkEBErOVey  February 4, 2018    Последњи пакет предлога Нимица утврђен је након последње рунде разговора саминистрима спољних послова двеју држава у Њујорку, 17. јануара, али досад нијезванично представљен.  Према сазнањима медија, у питању је пет предлога: Северна Македонија, ГорњаМакедонија, Нова Македонија, Република Македонија (Скопље), Вардарска РепубликаМакедонија.  Грчка сматра да име Македонија подразумева територијалне претензије на њен севернирегион, који носи исти назив, а стотине хиљада Грка окупило се у Солуну прошлогмесеца у знак протеста против употребе назива "Македонија" у било ком решењу.  Нападнута кућа главног говорника Теодоракиса  Уочи масовног митинга у Атини нападнута је кућа грчког композитора МикисаТеодоракиса, главног говорника на протесту. Катимерини пише да је Теодоракисовакућа нападнута јуче и да није познат идентитет нападача.  Дојче веле подсећа да је Теодоракис у последње време на мети критика због изјава којесу оцењене као антисемитске, а коментатори у Грчкој се чуде и његовом учешћу на"патриотском" скупу.  "Свеже је сећање на Југославију, наша земља ће бити следећа жртва", рекао јеТеодоракис о питању Македоније.  (Агенције)  
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https://twitter.com/hashtag/Macedonia?src=hash&amp;ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/b8JNe4aUzE
https://twitter.com/g_christides/status/960085036627263488?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/hashtag/Macedonia?src=hash&amp;ref_src=twsrc%5Etfw
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